

共贺新春佳节 共创美好未来

我市举行2016年春节团拜会

信阳消息(记者 胡瑜珊)吉羊辞旧岁,金猴迎新春。2月5日上午,市委、市政府举行2016年春节团拜会。市领导郭瑞民、乔新江、张国晖、王道云、冯鸣、刘金志、方波、李湘豫、焦豫汝、李水等与社会各界代表欢聚一堂,喜迎新春佳节。

团拜会由市委书记郭瑞民主持。

郭瑞民在讲话中代表市委、市人大、市政府、市政协和信阳军分区,向全市各民主党派、工商联和无党派人士、各人民团体,向广大工人、农民、知识分子、干部和各界人士,向驻信解放军指战员、武警官兵、公安民警,向离退休老同志,向所有关心和支持信阳经济社会发展的各界朋友,致以诚挚的问候和衷心的祝福!

郭瑞民说,2016年是“十三五”发展的开局之年。面对新常态下的新任务,开好局、起好步至关重要。新的一年,我们要坚定不移地贯彻落实中央和省一系列决策部署,始终把发展作为第一要务,牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,强化“一个载体、四个体系、六大基础”战略支撑,积极推进四化同步科学发展。要按照市委四届十次全会确定的奋斗目标,着力构建区域性中心城市,充满发展活力的生态经济先行区,全国有影响力的交通、信息、物流枢纽,一以贯之地持续求进、务实发展、积极作为。要突出“继续保持快速健康发展、坚决打赢扶贫攻坚战、精心呵护绿水青山”三大任务,坚定不移地把加快工业化、城镇化作为主攻方向,进一步用心“关注工业、学习工业、研究工业、支持工业”,科学推进新型城镇化,加快推进农业现代化,大力发展新业态新产业,把绿色化贯穿于“四化同步”发展的全过程,以推进供给侧结构性改革为契机,更加注重打基础、利长远,更加注重兴产业、带全局,更加注重强实力、惠百姓,更加注重全面、协调、可持续发展,团结带领全市人民共同创造更加美满和谐的幸福生活,奋力谱写信阳振兴发展的新篇章!

市委副书记、市长乔新江致辞。他说,刚刚过去的2015年,在省委、省政府

的正确领导下,全市上下认真贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,坚持持续求进、务实发展、积极作为的总要求,统筹稳增长、促改革、调结构、强基础、惠民生、防风险,较好地完成了各项目标任务。过去的一年,我们坚持促增长保态势,综合实力迈上新台阶;坚持调结构转方式,转型发展取得新成效;坚持打基础强支撑,厚植优势实现新提升;坚持抓改革促开放,对外开放赢得新局面;坚持惠民生增福祉,社会事业步入新阶段。一年来的发展变化,彰显了全市各级组织的战斗力和创造力,强化了广大干群的凝聚力和向心力,增强了信阳人民的自信心和自豪感。取得这样的成绩来之不易,这是省委、省政府正确领导的结果,是全市人民共同努力、团结拼搏的结果,也凝聚着在座各位同志的智慧和汗水。

乔新江说,2016年是实施“十三五”规划、全面建成小康社会决胜阶段的关键之年。我们要坚持持续求进、务实发展、积极作为总要求,围绕“积极推动创新发展,全面促进协调发展,持续提升绿色发展,大力实施开放发展,更好实现共享发展”的总部署,主动适应经济发展新常态,更加注重稳增长、促改革、调结构、强基础、惠民生、防风险综合平衡,着力构建区域性中心城市、充满发展活力的生态经济先行区和全国有影响力的交通、信息、物流枢纽,加快四化同步发展。新的一年,要更加突出结构性改革,着力提高发展质量;更加突出创新发展,着力增强发展动力;更加突出城乡统筹,着力推进新型城镇化;更加突出固本强基,着力发展现代农业;更加突出厚植优势,着力强化基础支撑;更加突出改革开放,着力提升发展活力;更加突出共享发展,着力增进人民福祉,确保实现“十三五”良好开局,为全面建成小康社会打下坚实基础。

就春节期间有关工作,乔新江要求,认真抓好民生保障、经济运行、安全稳定、招商招工、廉洁自律、值班等工作,确保全市人民过一个欢乐、祥和、平安的节日。

信阳:大红灯笼传播核心价值观

信阳消息(徐长地)过大年,挂灯笼,贴春联,传道德,送吉祥。2015年12月中旬以来,按照中宣部要求,信阳积极行动,强力推进元旦、春节期间挂核心价值观主题灯笼、贴核心价值观主题春联活动,充分利用传统节日,开展核心价值观宣传教育。目前,全市共悬挂主题灯笼11万多盏,印制发放主题春联14万副,仅中心城区就悬挂主题灯笼4.2万盏,印制发放主题春联8万副。信阳城乡张灯结彩,处处洋溢着浓厚的节日氛围,社会主义核心价值观通过群众喜闻乐见的方式,深深融入信阳普通百姓生活。

有力组织。市委常委会专门听取挂主题灯笼、贴主题春联活动工作安排,市委书记郭瑞民提出了具体要求。2015年12月29日,市委常委、宣传部部长焦豫汝主持召开协调会,就挂灯笼贴春联工作进行专门部署,并亲临一线指导。市委统战部及时制订了详细的工作方案,细化任务,强化责任。在灯笼、春联的定制采购上,采取市财政采购一批、部分市直部门和企业冠名定制一批、各县区自行定制一批的办法,多方筹资定制。由市创建办牵头,在中宣部指定的厂家集中采购一批灯笼,打造一条主干道、一条商业街、一个公园、一个广场,精心设计,统一悬挂,打造示范点,以点带面,全面铺开。市创建办成立专项工作组,明确责任,落实任务。从采购定制到督察落实,从示范建设到全面铺开,步步有分工、事事有落实,做到了

定制工作有指定人、悬挂工作有责任人、督察工作有落实人。

强力推进。克服时间紧、任务重的困难,以高度的责任感和政治意识,强力推进这项工作。一是摸清灯笼需求数量。对全市各中心城区主干道、商业街、背街小巷、公园广场、党政机关、社区小区等进行认真摸底,理清灯笼需求数量。二是指派专人赴厂家订货。由于全国各地灯笼需求量大,货源紧张,市创建办指派专人长驻浙江义乌主题灯笼制作厂家监制订货,确保灯笼数量和质量。三是广泛开展写春联、送春联活动。积极组织各级党政机关、市直单位、文明单位、文艺团体、团组织和工会组织,发动广大书法爱好者、青年志愿者走上街头、社区、集市、农村、企业,利用各种形式,广泛开展送主题灯笼、写主题春联、送主题春联活动。

高标准完成。我市克服雨雪冰冻天气等困难,目前已在中心城区14条主干道、4条商业街、5个广场、3个公园、城区背街小巷,以及各机关、学校、医院、社区小区、商场超市、车站码头、景区宾馆等高标准悬挂4.2万余只灯笼,送出近8万副春联。各县区也均按照要求完成主题灯笼悬挂和主题春联赠送活动。目前,印有核心价值观、有德吉祥的大红灯笼高高挂在中心城区的大街小巷,核心价值观春联已送至家家户户,我市城乡满眼的中国红,满满的正能量,呈现一派欢乐祥和的年味。

漫入手机总用户达204.8万户

信阳春节“增肥”居全国榜首

信阳消息(记者 时秀敏)“这个数据是截至2月5日13时的最新数据,您看,信阳移动登记用户数已达到421.93万户,其中,漫入用户109.9万,漫入占比26%,增幅居全省第一位,比第二名周口市高出近7个百分点,加上本地务工返乡的32.1万用户,信阳返乡移动用户达142万户。”2月5日下午,在中国移动通信信阳分公司网络集中监控中心,网络部副经理宋晓梅指着用户实时监控系统的屏幕,向记者介绍。

记者看到,大屏幕上,用户实时监控系统的数字在不断攀升,“2016年春节前信阳移动总用户增长图表”在春运开始后呈现直线上升趋势。

宋晓梅说,根据历史数据估算,明后两天,移动用户将迎来年前返乡高

峰,预计日均增长13万户左右。也就是说,春节期间,信阳外出返乡人员仅移动用户就接近170万户,增幅在全省乃至全国都位居榜首。

另据中国联通信阳分公司和中国电信信阳分公司提供的数据显示,截至2月4日,两家公司漫入用户数分别达到44.8万户和18万户。这就意味着,目前,信阳漫入手机总用户已达204.8万户。

而在几天前,国内高德地图发布的《2016年春节出行预测报告》中的数据也显示,春节期间全国一、二线城市人口大幅下降,三、四线城市人口大幅增长。在其发布的“城市‘增肥榜’TOP10”中,信阳位居榜首。中国移动信阳分公司的大数据分析与高德地图提供的数据完全一致。



不给隐患留死角

2月5日,漯河工商分局民权工商所联合漯河区民权办事处对辖区烟花爆竹销售网点开展安全大检查,从源头上消除安全隐患。

本报记者 韩蕾 摄